

Výpis

z obchodního rejstříku, vedeného
Krajským soudem v Ústí nad Labem
oddíl Pr, vložka 627

Datum zápisu:	9. června 2005
Datum vzniku:	25. října 1994
Spisová značka:	Pr 627 vedená u Krajského soudu v Ústí nad Labem
Název:	Zoopark Chomutov, p. o.
Sídlo:	Přemyslova 259, 430 01 Chomutov
Identifikační číslo:	003 79 719
Právní forma:	Příspěvková organizace
Předmět činnosti:	provozování zoologické zahrady pořádání kulturních akcí výsadba, ošetřování a ochrana stromů a dalších rostlin chov zvířeny a péče o nalezená zvířata směňování rostlin a zvířat s jinými pěstiteli a chovateli s cílem uskutečnit záměry pěstitelských a chovatelských programů a plánů, podle potřeby uskutečňovat směnu i za účasti zprostředkovatelských organizací ekologická výchova a informování veřejnosti v oblasti péče o životní prostředí a ochrany přírody, vytváření k tomu potřebných předpokladů včetně terénních prací mimo vlastní areál vytváření a udržování expozice starých forem zemědělského hospodaření zajišťování služeb pro veřejnost za úplatu, např. provoz parkoviště, rekreační jízda na koních a vozech tažených koňmi, dětský koutek, vyhlídkové jízdy po areálu terénním vozem, provoz prodejny, která nabízeným sortimentem zboží podporuje vztah člověka k přírodě, prezentace expozic fauny euroasie prodej přebytků rostlin a zvířat, rostlinných a živočišných produktů a pozůstatků, případně i zpracovaných provoz a údržba útulku pro psy, odstraňování uhynulých zvířat z veřejného prostranství ve vlastnictví zřizovatele a odchyt toulavých psů ve veřejném zájmu Silniční motorová doprava - osobní provozovaná vozidly určenými pro přepravu více než 9 osob včetně řidiče, - osobní provozovaná vozidly určenými pro přepravu nejvýše 9 osob včetně řidiče
Doplňková činnost:	reklamně propagační činnost pronájem a půjčování věcí movitých koupě zboží za účelem jeho dalšího prodeje a prodej pronájem nebytových prostor pořizování videozáznamů
Statutární orgán:	
Ředitel:	Bc. VĚRA FRYČOVÁ, dat. nar. 13. prosince 1965 Přemyslova 4811, 430 01 Chomutov Den vzniku funkce: 27. listopadu 2017
Způsob jednání:	Ředitel jménem příspěvkové organizace jedná a podepisuje se tak, že k vytištěnému nebo jinak vyznačenému názvu příspěvkové organizace připojí svůj podpis s uvedením jména, příjmení a funkce.
Zřizovatel:	Statutární město Chomutov, IČ: 002 61 891 Zborovská 4602, 430 01 Chomutov